

Απολογία στον Χάρη Στασή

Στα πλαίσια των κινητοποιήσεων των διαδηλωτών επί ένα μήνα τώρα συνέχεια έξω από το Προεδρικό, προέκυψε ένα περίεργο περισταστικό. Μεταξύ άλλων περιελάμβανε μία δημοσίευση στο διαδίκτυο από την Θέκλα Πετρίδου, που είναι πρόεδρος του κόμματος ΚΥ.ΠΡΟ.Σ, ενός γράμματος από μένα όπου υπάρχει η φράση "ο Στασής δεν έχει καμιά θέση στις κινητοποιήσεις."

Είναι για αυτή μου τη φράση που θέλω να απολογηθώ στον Χάρη, καθώς και για το ότι άθελα μου έδωσα χώρο στην Θέκλα Πετρίδου να κινηθεί με αυτόν το τρόπο. Θα ήθελα να εξηγήσω το τι συνέβει.

Ξεκινώ απολογώντας στον Χάρη για οποιαδήποτε ζημιά στην προσωπική του εικόνα μπορεί να έκαμαν τα λόγια μου.

Γνώρισα τη Θέκλα Πετρίδου την πρώτη εβδομάδα των διαδηλώσεων έξω από το Προεδρικό. Από την πρώτη στιγμή και πριν καν εδραιωθεί μία κάποια αίσθηση οικειότητας ή εμπιστοσύνης, άρχισε να μου αποκαλύπτει ένα τεραστίων διαστάσεων προσωπικό υλικό δικό της και άλλων ανθρώπων που δεν γνωρίζω, το οποίο υπέθεσα ότι ανήκει εξ' ολοκλήρου στη σφαίρα του υλικού που πρέπει να σφραγίζεται με την λέξη "Απόρρητα". Δεδομένου ότι εργαζόμαστε και οι δύο στον χώρο της υγείας, απλώς κατέθεσα στα συρτάρια του μυαλού μου όλο εκείνο το υλικό με την εχεμύθεια που αρμόζει για τις υποθέσεις όλων των ατόμων που βρίσκονται στη φροντίδα μου, ανκαι δεν νομίζω πως ήταν σωστό να εναποτεθεί τέτοιο υλικό στη γνώση μου.

Μέχρι και το όνομα του πατέρα μου επικαλέστηκε η Θέκλα πολλές φορές, κατ' ιδίαν αλλά και ενώπιον άλλων, γιά να παρουσιαστεί ως άτομο εμπιστοσύνης σε μένα και σε άλλους.

Την δεύτερη εβδομάδα των κινητοποιήσεων σε δύο ή τρεις διαφορετικές συνομιλίες μου είπε ότι διάφορα άτομα είχαν εκφραστεί με χυδαίο τρόπο και με σεξουαλικά υπονοούμενα εναντίον της, πράμα που το είχα ακούσει και εγώ. Μίλησα μαζί της υποστηρικτικά, δηλώνοντας ότι ασχέτως του αν συμφωνούμε ή διαφωνούμε σε κάποια πράγματα οι διαδηλωτές, τέτοιες κουβέντες και πράξεις ανάμεσα μας είναι απαράδεκτες.

Στις 26 Ιουλίου μου έστειλε ένα προσωπικό γράμμα αναφέροντας ονομαστικά πως ο Χάρης Στασής ήταν ένας από εκείνους που εκφράστηκαν χυδαία εναντίον της.

Την ίδια μέρα δημοσίευσε τον ίδιο ισχυρισμό στο διαδίκτυο. Τής έστειλα ένα γράμμα με λόγια αλληλεγγύης, επαναλαμβάνοντας ότι ουδείς έχει δικαίωμα να την πληγώνει με τόσο πρόστυχο τρόπο και να αναφέρεται σε εκείνην με σεξουαλικά υπονοούμενα. Η Θέκλα δημοσίευσε το γράμμα μου.

Μέχρι εκεί η υπόθεση ήταν "κάπως ομαλή". Την Κυριακή 31 Αυγούστου εμφανίστηκαν η Θέκλα και ο Χάρης μαζί σε συνάντηση διαφόρων εθελοντών, δηλώνοντας ενώπιον όλων ότι είχαν λύσει το πρόβλημα ανάμεσα τους, ότι ο Χάρης είχε απολογηθεί και ότι και οι δύο ήταν παραπονούμενοι μαζί μου. Το δε άρθρο της Θέκλας είχε διαγραφεί από το διαδίκτυο!

Παραμένουν όμως δύο αντίγραφα του στο αρχείο της εταιρείας google. Εδώ:

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:MRR149RdFnoJ:theklapetridou.blogspot.com/2011_07_26_archive.html+%22%CE%A7%CE%AC%CF%81%CE%B7%CF%82+%CE%A3%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%AE%CF%82%22&cd=8&hl=en&ct=clnk&source=www.google.com

και εδώ:

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:hJu_wdDNdHUJ:theklapetridou.blogspot.com/+%22%CE%A7%CE%AC%CF%81%CE%B7%CF%82+%CE%A3%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%AE%CF%82%22&cd=7&hl=en&ct=clnk&source=www.google.com

Και τρίτο στα δικά μας αρχεία, εδώ:

<http://petros-evdokas.cyprus-org.net/TheklaPetridou-Stasis.htm>

Το επίμαχο κείμενο της έχει τίτλο:

Τρίτη, 26 Ιουλίου 2011

Είμαι ναρκομανής, άρτι αποφυλακισθείσα βαρυνποινίτισσα τζιαι φκάλλω δονητές που την τσέντα! Έλεος!!!

http://theklapetridou.blogspot.com/2011/07/blog-post_26.html

Μεταξύ άλλων πολλών λέει:

"Γμτ. Θα αρχίσω να βρίζω. Και δεν μου πάει που είμαι κόρη του παπά. Χθες, και ενώ «φιλοξένησα» στα γραφεία της ΚΥ.ΠΡΟ.Σ. την σύσκεψη μιας από τις ούτω καλούμενες συντονιστικές επιτροπές, επιστρέφοντας στο προεδρικό, πληροφορήθηκα από στενούς συνεργάτες μου πως ο κ. Χάρης Στασής, τον οποίο γνώρισα στην εκπομπή «Τολμώ» της κ. Ελίτας Μιχαηλίδου αυτοαποκαλούμενο ως εκπρόσωπο του ανύπαρκτου συνδέσμου χωρισμένων ανδρών, τον οποίο ξαναείδα σε κατάσταση πώλησης αυτοκινήτων πριν 4 χρόνια, και ο οποίος ήταν ένα από τα άτομα που προσπάθησαν να παίξουν τον παράγοντα στις εκδηλώσεις έξω από το προεδρικό, ο οποίος λέει πως διδάσκει στο πανεπιστήμιο Κύπρου, αυτό δεν το γνωρίζω, διέδιδε στον κόσμο έξω από το προεδρικό χθες πως εγώ «ΕΒΓΑΛΑ ΕΝΑ ΔΟΝΗΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ ΜΟΥ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΠΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΆΝΤΡΑΣ»!!!!!!!!!!

Αν είναι ποτέ δυνατόν!!!!!!!!!!!!!!

Μλκ, πόσοι φιλοχριστοφικοί πράκτορες έρχονται στις διαμαρτυρίες;;;;;;"

Τέτοια λοιπόν αλλοπρόσαλλα θεατρικά και άλλα με οδήγησαν στο λάθος να στείλω εκείνο το γράμμα συμπαράστασης στην Θέκλα Πετρίδου. Δεδομένων των καταστάσεων, συνεχίζω να πιστεύω πως η υποστήριξη προς την Θέκλα ήταν και είναι ορθή, και ότι όσα σεξουαλικά υπονοούμενα είχαν λεχθεί εις βάρος της εκείνες τις μέρες ήταν άπρεπα και ρίχνουν το ηθικό επίπεδο των διαδηλώσεων. Το πως χειρίστηκε η ίδια εκείνες τις άπρεπες κουβέντες μπορεί να είναι ορθό ή λάθος, δεν το κρίνω, διότι εκείνη ήταν η αδικημένη. Αλλά το πως χειρίστηκε την ονομαστική κατηγορία εις βάρος του Χάρη εμπλέκοντας εμένα και μετά επιστρέφοντας παραπονούμενη... είναι τουλάχιστον ατόπημα και χειραγώγηση.

Εφ' όσον λοιπόν η ίδια αναιρεί την κατηγορία της προς τον Χάρη και τον συγχωρεί, και εγώ αναιρώ τα λόγια μου, και απολογούμαι στο Χάρη.

Πρέπει να προσθέσω πως κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεων προέκυψαν διάφορα μικρής και μεγάλης εμβέλειας μεταξύ εμένα και του Χάρη που είχαν το εξής χαρακτηριστικό: όποτε είχαμε την ευκαιρία να μιλήσουμε άμεσα, προέκυπτε από εκείνον καλή διάθεση και καλή εξήγηση ανάμεσα μας που έδιδε επίλυση σ' εκείνα που προκύπταν. Πιστεύω πως είναι ένδειξη του ότι ο χαρακτήρας του Χάρη περιέχει γερά αποθέματα ειλικρίνειας και καλής διάθεσης γιά συνεργασία. Όσα όμως προέκυψαν μεταξύ μας μέσω άλλων, είτε μέσω ψιθύρων από τρίτους, ή μέσω παραπληροφόρησης ή και συνειδητής διαβολής από άλλους, μεγεθύνθηκαν και μετετράπηκαν σε ασυνεννοησία μεταξύ μας.

Ο Χάρης έφτασε στο σημείο να με κατηγορεί γιά πράματα τελείως παράλογα, όπως γιά παράδειγμα ότι "κάρφωσα το ΕΛΑΜ στην αστυνομία", εννοώντας ότι τάχα εγώ πληροφορήσα την Αστυνομία ότι το ΕΛΑΜ πραγματοποιούσε πορεία προς το Προεδρικό τη νύκτα της 20^{ης} Ιουλίου - ενώ η Αστυνομία ήδη συνόδευε το πειθαρχημένο άγημα του ΕΛΑΜ από την αρχή της πορείας του και σε όλη τη διαδρομή του.

Επίσης δήλωσε πως οι ομάδες με τις οποίες συνεργάζομαι είναι "αριστερές, σοσιαλιστικο-αναρχικές" και ότι γιά αυτό τον λόγο δεν θέλει συνεργασία μαζί μου.

Γι αυτά τον συγχωρώ γιατί ο θυμός και ο φανατισμός με τον οποίο τα είπε δείχνουν καθαρά πως τα λόγια του και το ύφος του ήταν αποτέλεσμα ψιθυριστών και βαλτών που εκμεταλλεύτηκαν τον πόνο του και τον έστρεψαν εναντίον μου και εναντίον πολιτικών αρχών με τις οποίες σε άλλο πλαίσιο αναφοράς νομίζω θα ήταν πιό διαλλακτικός.

Πιστεύω πως ο Χάρης Στασής είναι άνθρωπος εξηγήσιμος και πως αν βρεθούμε σε καλύτερο περιβάλλον χωρίς διαβολές, η συνεργασία μας και ο διάλογος θα γίνουν ξανά εφικτά.

Το ελπίζω.

Πέτρος Ευδόκας, [mailto: petros@cyprus-org.net](mailto:petros@cyprus-org.net)

6 Αυγούστου, 2011
